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Середня загальноосвітня школа №13 м. Львова 

 

Дистанційна освіта є новою формою організації освітнього простору. 

Сучасні інформаційні технології дають змогу підвищити та вдосконалити 

ефективність освітнього процесу під час дистанційного навчання.  

З метою уніфікованого підходу до організації освітнього процесу у всіх 

школах міста Львова з 2020 року запроваджено роботу саме на платформі 

Google. Вчителі міста вивчають можливості цієї платформи, навчаючись на 

курсах та з допомогою вебінарів, організовано, чи самотужки. 

Сервіси Google, які заслуговують особливої уваги: 

− GoogleClassroom – хмаро орієнтована платформа, організована спеціа-

льно для навчання, доступна для всіх власників особистого облікового 

запису Google. У цьому сервісі можна: створювати завдання, перевіря-

ти рівень засвоєння знань і відслідковувати прогрес успішності кожно-

го учня. 

− GoogleCalendar – безкоштовний вебзастосунок для розкладу. Дуже 

зручний для оптимальної організації часу. 

− GoogleMeet – сервіс відеотелефонного зв’язку. GoogleMeet має багато 

функцій: необмежена кількість зустрічей, на зустріч можна запросити 

до 100 учасників, працює на будь-якому пристрої, автоматично змінює 

вигляд екрана під час відеозустрічі, щоб демонструвати найактивніших 

учасників і контент, який використовується найчастіше, є чат між уча-

сниками. 

− Розширення Google Meet Attendance List дозволяє вчителю відстежу-

вати присутність учнів на онлайн-уроці. Розширення автоматично фо-

рмує список усіх присутніх на відеозустрічі в Meet. 

− Google Jamboard – інтерактивна віртуальна дошка, яка дозволяє вчи-

телю демонструвати ключову інформацію під час уроку в GoogleMeet, 

а також одночасно взаємодіяти з усім класом чи окремою групою шко-

лярів у режимі реального часу. Робоча поверхня Google Jamboard – до-

бірка зі сторінок-слайдів фіксованого розміру. 

− Google Форми – це зручний інструмент, за допомогою якого можна 

здійснювати опитування чи перевірку компетентностей учнів. Форму 

можна підключити до електронної таблиці Google, і тоді відповіді рес-

пондентів автоматично зберігаються.  

Вміле використання згаданих сервісів дозволить вчителю та учню 

успішно взаємодіяти в умовах дистанційного навчання. 


